

Информация об итогах поисковой операции «ГРАНИЦА» в МОУ «Поедугинская ООШ»

1. Государственная граница России— линия и проходящая по этой линии вертикальная поверхность, определяющие пределы государственной территории (суши, вод, недр и воздушного пространства) России, пространственный предел действия государственного суверенитета Российской Федерации.

Общая протяженность границ России самая длинная в мире, потому что наша страна самая большая на планете и составляет 60 933 км (из них 38 808 км — морские границы); границы России на севере и на востоке — морские, на юге и на западе — в основном сухопутные.

Крайние северная и восточная *материковые* точки России: [мыс Челюскина](#) на полуострове [Таймыр](#) и [мыс Дежнёва](#) на [Чукотке](#) . Данные крайние точки одновременно являются и соответствующими крайними точками [Евразии](#). Крайняя южная точка России находится к юго-западу от горы [Базардюзю](#), на границе [Дагестана](#) с [Азербайджаном](#). Крайняя западная точка лежит в [Калининградской области](#) на [Балтийской косе Гданьского залива Балтийского моря](#); но Калининградская область является [эксклавом](#), а основная территория России начинается восточнее на берегу реки [Педедзе](#) в [Псковской области](#) на границе с [Эстонией](#). Таким образом, протяжённость территории России с севера на юг превышает 4 000 км, с запада на восток — приближается к 10000 км. Географический центр России находится на территории [Красноярского края](#), у юго-восточного берега озера Виви.

2. Земляки-пограничники: Гусев Иван Анатольевич, Рогожников Александр Николаевич, Сысолятин Виктор Васильевич, Евдокимов Николай Андреевич, Мартюшев Вадим Геннадьевич, Кургузов Денис Сергеевич (ныне покойный).

Евдокимов Николай Андреевич проживает по адресу: д.Поедуги, ул.Заречная, д.43/2. Служил в 1984-1986 гг. в Чунджинских погранвойсках, вернулся домой в звании старшины.

Воинская часть №2534 стояла от китайской границы в 122 км, от Алма-Аты – 236 км.

Два месяца был в сопровождении колонны с боеприпасами и бензином в Афганистан. Ушли 128 человек, вернулись только 28 чел. В бою с «духами», был ранен, два месяца лечился в госпитале.

В районе сейчас пограничников около 200 человек.



3. Фото слайды с встречи с Евдокимовым Н.А.
4. Да



5. Да
6. Посмотрели фильмы: Сталинград, Застава в горах, обсуждение фильма «Диверсант, конец войны»
7. На встрече присутствовали учащиеся 7-9 классов (29 человек)

Командир отделения игры Зарница:

Руководитель:

Щелконогов Павел

Устюгова П.Г.